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المجال الدراسً : الرٌاضٌات                           زارة التربٌة                                                     و  

  ربعالإدارة العامة لمنطمة الأحمدي التعلٌمٌة                                                        الزمن :  ساعتان و

11 عدد الأوراق :                      ( 3)  نموذج تجرٌبً        التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                   

  عاشر للصف ال الفترة الدراسٌة الأولى متحانانموذج إجابة                                     

0202/ 0202للعام الدراسً                                         

 

 المسم الأول – أسئلة الممال
 تراعى الحلول الأخرى فً جمٌع الأسئلة الممالٌة  

 السؤال الأول:

درجات ( 2أوجد مجموعة حل النظام                                                                      )  أ( ) 

6س + ص = 0                 

2ص =  –س 3                

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12=  س   2  

 6س + ص = 0

 6ص =  ( + 0 )0 

 6+ ص =    2

 2 - 6ص =   

: الحل  

6س + ص = 0  

2ص =  -س 3  

 (1 )  

 (0 )  

0=  س       

 اختر إحدى المعادلتٌن
1فً المعادلة رلم  0عوض عن س بـ   

0ص =     

 {  (0، 0) حل = }المجموعة 



 تابع نموذج إجابة تجرٌبً )3( لامتحان نهاٌة الفترة الدراسٌة الأولى – رٌاضٌات – الصف العاشر-العام الدراسً 0202-0202 م
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 تابع السؤال الأول:

22أوجد لٌمة ص عندما س =  12عندما س =  32س  و كانت ص =    (ب( إذا  كانت ص ∝   

درجات ( 2)   

 س ص  

 ص  = ن س

 12× = ن 32

 3  ن =

 س 3ص  = 

: الحل  

 22عندما س = 

 22×  3ص  = 

 102= ص 
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درجات ( 2)   

 تابع السؤال الأول:

من الشكل الممابل أوجد لٌمة  س                                                                    ج (    )  

د أ

 ب

 و ج

 ع
2 2 

 س 6

: الحل  

  بما أن المستمٌمٌن ٌمطعان ثلاثة مستمٌمات متوازٌة وباستخدام نظرٌة طالٌس

 أب

 ب جـ
 = 

ع د  

 ع و

2 

 س
 = 

2 

6 
 باستخدام الضرب التماطعً

 32=   س  2

7.2=   س   
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  السؤال الثانً:

 ) أ (              °02= ق ) ب (  سم ،  22= أب  حل المثلث أ ب جـ لائم الزاوٌة فً جـ ، إذا كان

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<
 

درجات ( 6)   

<
 

= 92 - 02 62 = ) ق ) أ 

^ 

: الحل  

 أ جـ

 أ ب

 أ جـ

22 

     ب =  جا  

 =)        (  جا

 سم  17 ⋍ (   )     جا ×22 سم 16.9=                  =     جـأ 

^ 

02   

02 

جـ ب  

 أ ب
جـ ب  

22 

ب =  اتج        

=)        (  اتج  

سم  36,02 ⋍          (  )     اتج×   22   = جـ ب  

^ 

02  

02 

 
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 تابع السؤال الثانً:

| 7 - س| = |  2 - س3أوجد مجموعة حل المعادلة     |     ب()      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات ( 6)   

 7 - س=    2ـــ   س 3

 أو

 7 + س= ـــ   2ـــ   س 3

  2+ 7-=  ســـ   س 3

  0-=  س0

 2+  7   س  + س = 3

  10=    س 2  

  1- مجموعة الحل = }        ،       {

  3س =     1-=  س

3  

: الحل  
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  السؤال الثالث:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2         2 

 ب                  ج

 أ

8           12  

درجات ( 6)   

 ، }أ     {جـ هـ       ب د  = فً الشكل الممابل ) أ ( 

 متشابهان هد أ ، ج أثبت أن المثلثٌن أب 

U 

: الحل  

 فٌهماه د  ، أج   ب  المثلثان أ

                    1         2        ج  أ
                0          12    ه    أ

= = 

                    1          2         ب أ
                0          8         د أ

= = 

                    1        أ ب         جـ أ
                0          أ د        هـ أ

= =  (1 )  

 أ د(   بالتمابل بالرأس       )ه أ ب( = ق )ج ق 

^ ^  (0 )  

(  نستنتج  أن 0( و)  1من )  هد  ~     أج  ب  أ            
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1ن د 1) - ن ( ح  ح


 

  تابع السؤال الثالث:

ٌلً:أوجد ما  ،. . . .( 9،  7،  2المتتالٌة الحسابٌة  ) فً  ( ب)     

العشرون( الحد  1)       

مجموع العشرٌن حدا الأولى منها ( 0)       

 

   

            02، ن =      0=  2 – 7، د =         2=     ح 

 

0(  ×  1  - 02+ )  2=    ح                        

23=   38+  2=    ح                         

 

 

                         ( 0(  1 – 02+ )  2×  0× )  12 = جـ   

( 0×  19+  12× )  12=  جـ                       

                              282=  28×  12=  جـ   

 

282( =   23+  2)              =     جـ                  

 

درجات ( 6)   

: الحل  

 (1 )  

 (0 )  

 حل أخر

02 

0 

1 

20 

20 

20 

20 

20 

20 
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  السؤال الرابع:

 

وجد مجموعة حل المعادلة التالٌة باستخدام المانون ( أ أ  )  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  2-س  = 6 - س
0
  

درجات ( 6)   

 5جـ = ،                 6-ب =      ،       1أ = 

: الحل  

  صفر=   2+  س6 - س
0

  

ب= 
0

ـج أ 2ـــ   (6-) =  الممٌز : 
0

 – 2 ×1  ×2   =16 < 2 

 للمعادلة جذران حمٌمٌان مُختلفان

ب   ± ب   -  
0

 أجـ2- 
 

أ0  

 س =

  6   ±    

 0 
 س =

16 

 

 5  س =

  6 +  2    

 0 
 س =

    2-  6   أو

 0 
 س =

1  س = أو  

 {   1،        2مجموعة الحل = }    
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 تابع السؤال الرابع :

سم . 12 ادائرته لطروطول نصف  °62احسب مساحة لطعة دائرٌة زاوٌتها المركزٌة  ب()   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

درجات ( 6)   

= 

π 

182 

نحول 
2
 إلى المٌاس الدائري 62

هـ
د

 = 
2
62 × = 1.2270

د
 

نك×  مساحة المطعة الدائرٌة =
0

) هـ 
د

هـ جاـــ  
د

 ) 
1 

0 

( ×12)
0

  (1.2270
د

 (            ـــ جا  
1 

0 

= ( ×12)
0

  (1.2270
د

 1 (2.866ـــ  

0 

سم 9.26
0

  

1.2270 

: الحل  
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

  

الاجابة         إذا كانت العبارة صحٌحة( عبارات ظلل فً ورلة 0( إلى )1أولا: فً البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

 

                [ 3،  ∞-فإن مجموعة حل المتباٌنة )  7 ≥س 0 – 1اذا كانت  ( 1

 

  02هو  0-وأساسها  3هندسٌة حدها الأول الخامس لمتتالٌة الحد ( 0

 

    
           

   

                                                                 

ǀ  +2 6 –س ǀ 0أس منحنى الدالة ص = ر (2  

          (2،3(                     )3 ،-2  (                )-3  ،2  (              )-3 ،-2 )       

 

 

 

 

 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

  أ
 د ج ب

 ب

 أ

 سلٌمة  فإنفً تناسب متسلسل  02،  س،  6،  3إذا كانت الأعداد   (3

   72عندما  س =   2,0, إذا كانت  ص =         α   فً تغٌر عكسً  ص

          3س عندما ص =  لٌمةفإن       

1 
 س

2 12 12 3 

2)  

( لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فمط صحٌحة ظلل فً ورلة8( إلى )3نٌا : فً البنود من )ثا  

لإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحةا                       

2 6 10 02 
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م ، ن  جذرٌن للمعادلة التربٌعٌة :  إذا كان   (7      
:  ن ٌساوي× فإن م                  

 

         

 

سم فإن مساحته تساوي 6سم وطول لوسه 12ي طول لطر دائرته لطاع دائر (8   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة "

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

0سم 62 د ج ب أ 0سم 32  0سم 12  0سم 22   

12  ،12  ،18  9 ،13  ،17  8  ،10  ،16  9  ،12  ،19  

فإن هذه الأوساط هً :   01،  2إذا أدخلنا ثلاثة أوساط حسابٌة بٌن العددٌن   ( 6 

3

  صفر=  3- س0+  س3
0

  

1-1
  

  0  

3 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 السؤال الإجابة 
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 ب

 ب

 ب
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